



性价比高
升值潜力大

东方:山水相依 宜居宜游

随着国际旅游岛建设
近年来 不断推进
东方旅游地产业
发展迅速
大型房企相继落户
发展快
『起点高品质优
发展快升值空间大』
等几大特点
呈现出
投资项目楼盘34个
投资87.3亿元
已累计完成
呈现



东方市城市建设正在迅速崛起。本报记者苏晓杰特约记者高智摄

东方市住房保障与房地产管理局局长林鹏:

加大推介力度 提升东方吸引力

本报八所4月29日电(记者黄能 特约记者高智)“东方地产是养在深闺待人识,具有很高的性价比和升值潜力。”东方市住房保障与房地产管理局局长林鹏说。

近年来,随着国际旅游岛建设不断推进,东方旅游地产业发展迅速,大型房企相继落户,呈现出“起点高、品质优、发展快、升值空间大”等几大特点,已累计完成投资87.3亿元,开发项目楼盘34个。截至2014年底,累计销售面积53.64万平方米,极大推动了东方第三产业的发展。

东方市位于海南省西南部,是海南第三大热带滨海城市,属于热带海洋性季风气候,常年平均气温25℃,干燥凉爽,阳光、海水、沙滩、绿色、空气生态等旅游资源齐全。城市依托港口而建,市区已形成2纵4横的便捷交通网,高速公路、国道、省道穿城而过,城市基础设施、商业配套不断完善,非常适宜北方候鸟生息休闲居住。

“西环高铁的建设使东方的后发优势益发凸显,东方站作为除了海口站、三亚站外唯一在市区设立的站点将更加便于候鸟老人出行。”林鹏说,东方将纳入海口、三亚的2小时经济圈范围内,两大旅游城市对东方的辐射和带动作用将更为直接和更为明显。

为了提高东方旅游地产的知名度和吸引力,近几年东方市委、市政府每年都组织房地产企业到岛外主要客源城市举办3—4场专场房地产推介会。

“效果非常好,通过专场推介让更多候鸟认识到东方旅游地产的价值,行情被看好。”林鹏说,今年前2月东方房地产逆势上扬,销售面积5.6万平方米,同比增长121.0%;销售额2.98亿元,同比增长60.1%。

林鹏告诉记者,东方市未来将继续深耕旅游养生养老地产,致力于打造地域特色鲜明、城市各项配套设施完善的热带滨海城市,成为候鸟们来了就不想走的第二故乡。

■ 本报记者 黄能 特约记者 高智

山风吹起来,花梨香过海,船型茅屋誉世界,珍稀坡鹿添异彩……独特人文地理资源,较完善的生活配套设施,让东方市受到越来越多购房者的青睐。

种下梧桐树,凤凰翩翩来。东方市大力改善外部投资环境,新建楼盘雨后春笋般冒了出来。房地产业内人士指出,随着西环高铁的开通,东方市将更加宜居,选择在这里置业安家的人也会越来越多。

滨海宜居:生活配套设施完善

“东方气候干爽,非常适合在这里过冬。”今年65岁患有风湿病的“候鸟”老人于先生已经在东方市八所买房,他来自黑龙江省大庆市。

“在海南众多城市中为什么选择东方置业安家?”对于记者的问题,退休高校老师于先生表示,海南最吸引人的就是独特的热带滨海资源。东方市八所依海港而建,能充分感受热带滨海风情,又具备完善的生活配套设施,医疗、购物、出行都比较方便,跟海口、三亚相比,他认为新兴的东方也是一个不错的选择。

东方属热带海洋性季风气候,日照充足,干爽宜人,年平均气温25℃。此外,东方交通网络发达,高速公路、铁路、国道、省道穿城而过。即刻建成的八所高铁站位于东方市八所,与西线其他市县相比,西环高铁通车带来的便利最为显著,加上深水良港八所港及西线高速公路,东方具有非常理想的交通条件。

目前,高铁东方站到东方边贸城的城市发展中轴线已建成,穿过中心城区把新建的汽车站、八所港等重要交通枢纽连成一线,还串联起国道过城快车道、二环路、东海路等多条城市主次干道,形成了一张非常便利的交通网络,高铁开通后就能立即发挥作用。

“与海南很多沿海新兴地区相比,东方是一座发展较成熟的城市,生活配套设施完善。”东方市住建局局长高昌琼介绍,东方完成城区中心街道立面、路面改造,修建10条总长30多公里主干道和次干道,基本形成2纵4横便捷城区交通路网;引进第三军医大学共建首家三甲医院;实施通信、天然气等管道下地工程,减少“天空垃圾”;推进植树造林,城区绿化覆盖

率达36.8%;开展环境卫生整治,着力创建省级卫生城市。目前,东方正逐渐形成中心片区、滨海北片区等多个商业圈,除了出行,市民、游客的购物环境也得到改善。

房产火热:投资额四年变六倍

东方市委书记吉明江说,要大力发展商贸旅游房地产业为主的现代服务业,促进产业协调发展,把东方市丰富的资源优势转化为产业优势。

东方市房地产协会会长、北京鸿坤地产海南区域总经理欧立志认为,东方市是海南西南部的经济中心,也是海南真正意义上的第三大滨海城市。但有相当长一段时间,海南的旅游地产热点聚焦于三亚和海口,“忽略”了东方市。

他认为,东方市除了气候好,交通便利之外,近年来当地政府努力改善外部投资环境,比如启动殡葬改革,一大片优质的空地得以开发,比如始终保持严打高压态势,确保社会治安持续稳定。

东方市住房保障与房地产管理局局长林鹏告诉记者,自国际旅游岛建设上升为国家战略后,东方市委市政府抢抓机遇,因地制宜提出了打造“一城、一乡、三地、四区”的发展战略,加快了城市建设步伐,完善城市基础设施,优越的地理环境和良好的投资环境吸引了众多房地产商的目光。

据介绍,东方市房地产业从2010年开始实现零的突破,截至2014年底,共有142家房地产公司注册,其中在东方市有报建项目的房地产公司33家。该市房地产业累计完成投资额82.5亿元,已有预售项目建筑面积222万多平方米,已售面积54万多平方米,已有预售套数3.2万多套,已销售套数8501套,销售额28.9亿元。

“四年来,东方市房地产不仅实现零的突破,还取得了质的飞跃。”林鹏介绍,房地产投资总额从2011年的5.78亿元变成2014年的34.68亿元,四年变成了6倍;而在房地产业销售方面,2011年是7.78万平方米,到2014年达到16.86万平方米,变成原来的2.17倍。

东方房地产业发展迅速,越来越多的内地人到东方置业安居。每天早上,八所新港的鱼市上到处可听到北方口音,其中以东北口音为

主。仅2014年,该市房地产就销售2806套,销售额11.2亿多元。

房市走向:升值空间可期

“今年1—2月,在省内很多市县房地产销售面积大幅下滑的时候,东方房地产却逆市上扬,一枝独秀,这说明东方市房地产越来越受到人们的认可。”林鹏告诉记者,1—2月,东方市房地产完成销售面积5.61万平方米,比上年同期增长121%,增速排名全省第一。

据介绍,东方市目前房子平均价为6200元每平方米,与一线滨海城市房价动辄上万元相比,具有明显的价格优势,而相比因房地产开发新兴的滨海地区,东方市又有明显的生活配套设施完善的优势,这让东方市的房地产具有性价比高的优点。

业内人士指出,从房地产角度来讲,海口以刚需为主,三亚以度假为主,而东方既有旅游资源,又有城市配套,属于居住度假型。

东方市房地产协会秘书长马国峰认为,东方市房地产的卖点有价格低、自然条件优越、地域特色鲜明、升值空间可期。比如,鸿坤集团品牌知名度高,东方花梨湾海景资源优质,东方山海湾项目性价比高。

“我们注重避免房地产的低水平开发,鼓励高档酒店、会所和产权式酒店开发建设。”林鹏介绍,东方市为推动房地产业的升级,限制居住类项目户型面积等政策,确定东方市域范围内的居住类项目户型设计建筑面积应达到60平方米(含公摊)以上,通过金融、会展、文化、创意等新兴产业与房地产业相结合。

多名业内人士告诉记者,从整体上来看,适时调整的政策既能因地制宜地为当地房地产市场良性发展提供有利条件,又能为房价保持平稳奠定坚实基础。受到内需限制,大力推动岛外促销。今年以来,受大环境的影响,房地产市场的成交量减少,东方市各楼盘为了能够推动销售,纷纷出岛参加各种房展及促销活动。总之,海南岛作为中国唯一的热带岛屿,其房地产市场具有资源稀缺性的特点,随着人们生活水平的提高,人们追求健康人居的需求将会越来越旺盛,受需求量不断增加的影响,东方市房价不会大幅下跌,房价变动幅度也将处于合理范围之内。

(本报八所4月29日电)

项目简介

鸿坤·理想海岸项目



配有1700多平方米的会所,33000平方米的综合商业,约5000平方米温泉体验馆,1200平方米架空层社区业主俱乐部等。项目二期现销售的户型以一房、两房一厅、三室一厅为主,成交均价6800元/平方米。集温泉、商业与城市繁华于一体,位于高铁站西侧,成为无数人梦想的温泉度假养生社区。

东方山海湾



18.8万/套起,首付6万,拎包入住,即刻拥有海南“度假、养老”怡居大盘。近高铁,纯板楼,准现房。拥有万余平方米大湖水景,出行3公里直击天然海岸线。

天源海景度假海景主题社区



位于东方市滨海旅游度假区内,步行5分钟直达海边天然浴场。均价4880元每平方米起,性价比最高的热带一线海景小区,买一房变两房,创新小户型,全功能多赠送,大开间,大赠送,生活从此海天一色。



东方小桂林风光旖旎。